Nejvétsi a nejmensi rozdil

Jména z3ka:

Ulohu Feste s karti¢kami. 1 2 B) 4 5 7 Ei o)

=

Vytvorte dveé trojciferna Cisla tak, aby jejich rozdil byl co nejmensi. Ma tato uloha vice
feSeni? Jestlize ano, najdéte alespon tfi. Jestlize ne, zdUvodnéte, pro¢ tomu tak je.




2. Vytvorte dvé trojciferna Cisla tak, aby jejich rozdil byl co nejvétsi. Ma tato uloha vice
feSeni? Jestlize ano, najdéte alespon tfi. Jestlize ne, napiste, proc to tak je.

Hodwocent

Uloha byla lehkd, protoie

Uloha byla docela +éika, protoie

Co jste objevili?

Vytvorte podolomon dlohn pro spoluidky.




